

Svečano dodijeljena Plava zastavica AD Marini Bar

Submitted by HERIC on Pon, 06/05/2017 - 17:01

Generalni direktor za naučnoistraživačku djelatnost **dr Darko Petrušić** kazao na današnjoj svečanosti u Baru, da je projekat SUST Marina dao izvanredne rezultate, te da je ovo primjer naučnoistraživačkog projekta kojim se možemo ponositi.

„Ovakav projekat možemo primjeniti i u drugim marinama, jer doprinosi razvoju nautičkog turizma u Crnoj Gori. Takođe, doprinosi i razvoju nauke, te stoga nam je drago da danas imamo priliku da svečano obilježavamo dan kada prvi put jedna marina u Crnoj Gori postiže ovakav rezultat“, kazao je direktor **Petrušić** na svečanoj prigodbi povodom dodjele Plave zastavice, a koja se obilježava na dan obilježavanja Međunarodnog dana zaštite životne sredine.

On je istakao da će Ministarstvo nauke Crne Gore nastaviti da investira u nauku, inovacije i istraživanje, koje će sigurno dati rezultate.

Direktor JP Morsko dobro **Predrag Jelušić** kazao je da poštovanjem ekoloških standarda u kvalitetu Crna Gora može biti konkurentna ostalim evropskim destinacijama.

Izvršni direktor Marine **Radovan Orlandić** akcentovao je u obraćanju gostima na svečanosti da ovakvo priznanje doprinosi visokom pozicioniranju AD Marina Bar u regionalnom i nacionalnom nivou pomorske privrede i obezbjeđuje potvrdu kvaliteta asortimana usluga u svijetu nautičkog turizma.

Ove godine 14 plaža je obuhvaćeno pilot-projektom kao konkurenti za dobitnike sertifikata plave zastavice. U Opštini Bar sertifikat je uručen kupalištu „Korali“ u Sutomoru. Ukupno će biti dodjeljene 24 plave zastavice za kupališta: u Herceg Novom jedna, u Titvu tri, u Budvi 11, u Baru dvije i Ulcinju sedam.

Rukovodilac projekta Sust-Marina **Branislav Dragović** je podsjetio da je AD Marina Bar pored ove, prvi dobitnik i ISO sertifikata 9001 i ISO 14001 izdanje iz 2015. godine, pa je realno uskoro očekivati i ostala priznanja koja se odnose na kvalitet rada, kao što je dobijanje zlatnog sidra (Gold Anchor Scheme).

Održivost marina je postala prevashodno globalna inicijativa, jer program promoviše održivi razvoj u priobalnim morskim područjima. To je izazovan korak jer operatori marine moraju postići visoke standarde kvaliteta vode, upravljanje okolinom, obrazovni okvir za zaštitu životne sredine i sigurnost.

Više o projektu SUST Marina - Primjena i promocija koncepta održivog razvoja na A.D. Marina Bar, možete pronaći [ovdje](#) [1].





